

## Consultas Realizadas

### Licitación 403041 - Adquisición de Insumos para DIGECIPOA.

#### Consulta 1 - Plan de Entregas

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de entrega de los bienes a 45 días calendarios, actualmente el lead time de las importaciones ha aumentado considerablemente y no se puede garantizar la provisión en el plazo requerido		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
Ajustarse al PBC, teniendo en cuenta que el llamado en cuestión corresponde al ejercicio fiscal 2021.		

#### Consulta 2 - Item N° 5 - Bolsa de residuos patológico

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
Favor indicar si se puede ofertar una bolsa para residuos patológicos, de color rojo, de 80 micrones de espesor, para 100 litros		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
Ajustarse al PBC, Las dimensiones solicitadas en el pliego son las que se requieren, no se pueden considerar dimensiones mayores a esa.		

#### Consulta 3 - Item N° 3 - Bolsa Esterilizadas con inhibidor de cloro

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con hiposulfito de sodio de dimensiones similares, de 14 x 19 cm, cuya capacidad es de 300 mL		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
VER ADENDA		

#### Consulta 4 - Item N° 6 - Tubo de vidrio con tapa

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
Favor indicar si se puede ofertar un tubo tipo Vacutainer de 10mL, de plástico		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
Ajustarse al PBC. Tubo tipo vacutainer debe ser de vidrio de 10 ml por indicaciones de los técnicos		

### Consulta 5 - Item Nº 7 - Gradilla o porta tubos

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar una gradilla de metal para 12 tubos de 10 mL de capacidad

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA

### Consulta 6 - Item Nº 2 - Bolsa homogenizadora

Consulta	Fecha de Consulta	02-11-2021
----------	-------------------	------------

Favor indicar si se puede ofertar una bolsa estéril con esponja seca, de dimensiones similares, de 14 x 19 cm

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-11-2021
-----------	--------------------	------------

VER ADENDA